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La segmentación entre votantes de los distintos partidos se ha diseñado a partir de la variable de 

recuerdo de voto en las últimas elecciones generales de julio de 2023.

Población 
General

N = 2.000

Votantes del 
PP

N = 432

Votantes del 
PSOE

N = 562

Votantes de 
Vox

N = 205

Votantes de 
Sumar

N = 244

Nota técnica

Votantes 
nacionalistas o 
regionalistas

Votantes de 
otros/blanco/

nulo/abstención

N = 127 N = 430
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1. Estimaciones de voto y escaños



33,1

31,7

12,4

12,3

10,5

PP

PSOE

VOX

Sumar

Otro + Blanco

5

33,8

32,3

12,0

10,9

11,0

PP

PSOE

Sumar

Vox

Otro + Blanco

Estimación de voto Resultado el 23J de 2023

Estimación de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes sobre el total de votos válidos



29
(26-34)

126
(121-131)

27
(26-28)

143
(132-149)

25
(21-33)31

121

28

137

33

Septiembre 2023

*ERC 7, JxC 6, EH Bildu 6, PNV 5, BNG 1, Coalición Canaria 1, UPN 1

Otros*

Resultados 
2023

Mayoría absoluta: 176
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Estimación de escaños
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92,1

85,3

86,4

45,8

83,2

2,8

7,9

11,4

5,0

11,3

2,8

6,4

3,7

3,0

2,6

3,0

10,3

2,5

4,8

5,3

4,2

11,8

PP

PSOE

VOX

Sumar

Abstención

PP

PSOE

VOX

Sumar

Otros/Blanco/ Nulo

Abstención

Indecisos

El 23-J 
votaron…

Ahora votarían …

Transferencias de voto

*Todas las cifras mostradas expresan porcentajes según recuerdo de voto

**No se muestran porcentajes inferiores al 2%



2. Valoración de las pasadas 
elecciones generales
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Valoración del resultado de las elecciones generales

¿Cómo valoras el resultado de las pasadas elecciones generales celebradas el 23 de julio? 
(% sobre población general y según recuerdo de voto)

3,2

2,5

4,4

3,9

3,0

5,4

16,9

27,6

27,2

15,4

4,9

10,6

32,9

35,9

38,8

22,9

22,3

36,6

26,0

25,0

21,0

32,9

30,5

30,6

16,3

6,0

7,1

23,7

37,4

14,3

4,7

3,0

1,5

1,2

1,9

2,6

PG

Sumar

PSOE

PP

Vox

Regionalistas

Población general

Sumar

PSOE

PP

Vox

Nacionalistas y    
 regionalistas

Muy positivamente Positivamente Ni positiva ni 
negativamente

No lo séNegativamente Muy negativamente



3. Fórmulas de investidura
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Preferencias entre las posibles fórmulas de investidura

33,2

17,9

16,0

13,1

9,8

77,3

11,6

0,4

1,4

7,2

57,8

9,1

1,3

6,3

21,4

1,9

15,3

38,3

38,6

3,5

1,9

31,9

51,6

9,8

0,5

65,7

21,7

4,4

1,6

1,4

Población 
General

Como sabrás, en estos momentos, los distintos partidos con representación en el Congreso deben negociar quién será investido como 
presidente del Gobierno, al no haber obtenido ninguno de ellos la mayoría absoluta.  ¿Cuál de las siguientes fórmulas sería tu favorita? 
(% sobre población general y según recuerdo de voto)

Nacionalistas y 
regionalistas

Pedro Sánchez como presidente, con el 
apoyo de Sumar y de los partidos 

nacionalistas necesarios (ERC, Junts, EH 
Bildu y PNV)

Preferiría que se volvieran a convocar 
elecciones generales

Alberto Núñez Feijóo como presidente, 
con el apoyo de Vox y de los partidos 

nacionalistas necesarios (UPN, Coalición 
Canaria y PNV)

Alberto Núñez Feijóo como presidente, 
con el PSOE facilitando su investidura 

Pedro Sánchez como presidente, con el 
PP facilitando su investidura

No lo sé 9,9 2,1 4,2 2,4 4,2 5,3
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Fórmula de investidura más probable

Pedro Sánchez como presidente, con el 
apoyo de Sumar y de los partidos 

nacionalistas necesarios (ERC, Junts, EH 
Bildu y PNV)

Ninguna, lo más probable es que haya que 
repetir las elecciones

Alberto Núñez Feijóo como presidente, 
con el apoyo de Vox y de los partidos 

nacionalistas necesarios (UPN, Coalición 
Canaria y PNV)

Pedro Sánchez como presidente, con el 
PP facilitando su investidura

Alberto Núñez Feijóo como presidente, 
con el PSOE facilitando su investidura 

No lo sé

43,5

20,2

13,6

5,3

5,3

72,2

13,8

3,1

4,4

2,3

63,2

13,1

4,9

10,1

3,0

26,9

22,0

29,2

2,6

12,3

23,9

29,2

31,1

1,4

4,2

58,4

26,2

2,9

2,2

2,6

Población 
General

Y, en todo caso, ¿cuál de las siguientes fórmulas para investir al nuevo presidente del Gobierno crees que es más probable que acabe 
teniendo éxito? (% sobre población general y según recuerdo de voto)

Nacionalistas y 
regionalistas

12,1 4,1 5,7 7,0 10,2 7,6
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Preferencia de partidos de cara a decidir la investidura

La investidura del próximo presidente del Gobierno puede depender de los siguientes partidos con representación en el Congreso de los 
Diputados. Para cada uno de ellos, indica si consideras conveniente que tengan influencia en la investidura. 
(% sobre población general)

54,3

41,2

40,9

27,5

27,0

25,3

22,8

22,6

21,5

20,2

18,7

14,3

15,4

16,6

30,9

24,3

11,6

18,5

28,2

24,5

16,8

18,8

19,9

30,3

29,9

23,1

30,4

52,1

43,2

28,8

33,1

46,9

46,0

11,5

13,2

12,7

18,6

18,3

11,0

15,5

20,4

20,9

16,2

16,5

1

2

3

4

5

6

7

8

9

10

11

Me parece conveniente que tenga 
influencia en la investidura

Me da igual si tiene o no 
influencia en la investidura

No lo séNo me parece conveniente 
que tenga influencia en la 
investidura

PSOE

Sumar

PP

Coalición Canaria

PNV

Vox

ERC

UPN

BNG

EH Bildu

JxCAT - Junts

+34,4

+10,9

+11,0

+4,4

-3,4

-26,8

-20,4

-6,2

-11,6

-26,7

-27,3

Aprobación – Rechazo (%)
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Rechazo a la participación de partidos en la investidura

La investidura del próximo presidente del Gobierno puede depender de los siguientes partidos con representación en el Congreso de los 
Diputados. Para cada uno de ellos, indica si consideras conveniente que tengan influencia en la investidura. 
(% que contesta “No me parece conveniente que (este partido) tenga influencia en la investidura” según recuerdo de voto, a saber: 
votantes del PP, votantes del PSOE, votantes de Vox, votantes de Sumar y votantes de partidos nacionalistas y regionalistas)

Vox

PP

PSOE

Sumar

80,1

29,1 78,8 81,02,8

46,71,7 61,454,614,2

3,0 39,310,71,6 55,8

9,7 60,014,71,7 72,5
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Rechazo a la participación de partidos en la investidura

La investidura del próximo presidente del Gobierno puede depender de los siguientes partidos con representación en el Congreso de los 
Diputados. Para cada uno de ellos, indica si consideras conveniente que tuvieran influencia en la investidura. 
(% que contesta “No me parece conveniente que (este partido) tenga influencia en la investidura” según recuerdo de voto, a saber: 
votantes del PP, votantes del PSOE, votantes de Vox, votantes de Sumar y votantes de partidos nacionalistas y regionalistas)

JxCAT - Junts

EH Bildu

ERC

BNG

PNV

UPN

Coalición Canaria

33,0 76,219,5 24,3 80,6

30,7 81,321,919,1 79,8

25,4 76,916,216,1 81,8

22,7 55,419,613,8 59,8

22,8 43,819,213,3 48,8

28,1

31,9

36,1

28,6

30,6

23,7

24,0

25,523,6 25,4



4. Los candidatos a la presidencia
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Preferencia por un presidente del Gobierno

Pedro Sánchez Alberto Núñez Feijóo Ninguno de los dos No lo sé

E, independientemente de los apoyos que puedan conseguir, ¿a cuál de los dos principales candidatos a la presidencia preferirías como 
presidente del Gobierno de España? (% sobre la población general)

45,0

31,7

18,3

5,1



Partidos nacionalistas 
y regionalistas 

90,8

3,7

4,2

1,3

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Ninguno de los dos

No lo sé

18

E, independientemente de los apoyos que puedan conseguir, ¿a cuál de los dos principales candidatos a la presidencia 
preferirías como presidente del Gobierno de España? (% según recuerdo de voto)

Preferencia por un presidente del Gobierno

Otros: voto en blanco, 
nulo, abstención...

79,4

4,0

15,9

0,8

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Ninguno de los dos

No lo sé

60,5

8,4

27,3

3,8

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Ninguno de los dos

No lo sé

4,4

91,1

4,0

0,5

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Ninguno de los dos

No lo sé

1,4

59,3

37,2

2,1

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Ninguno de los dos

No lo sé

23,1

18,0

40,3

18,7

Pedro Sánchez

Alberto Núñez Feijóo

Ninguno de los dos

No lo sé



El coste de la vivienda y 
las dificultades para 

acceder a ella

La imagen de España en 
el exterior

La situación económica 
general del país

Los conflictos 
territoriales de España

La desigualdad entre 
hombres y mujeres

19

¿Cuál de estos dos candidatos crees que está más capacitado para lidiar con los siguientes asuntos? 
(% sobre la población general)

Candidato más capacitado

La inflación y el coste 
de vida

El paro El cambio climático Las desigualdades 
sociales y la pobreza

La inmigración

42,9 44,1 47,3 50,9
42,637,0 35,4

27,0 30,0 36,1

20,1 20,5 25,7
19,1 21,3

45,7 46,4 42,3 43,9
51,2

32,9 35,3 38,0 35,9
28,9

21,4 18,2 19,7 20,2 20,0

Pedro Sánchez               Alberto Núñez Feijóo               No lo ség



El coste de la vivienda y 
las dificultades para 

acceder a ella

La imagen de España en 
el exterior

La situación económica 
general del país

Los conflictos 
territoriales de España

La desigualdad entre 
hombres y mujeres
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¿Cuál de estos dos candidatos crees que está más capacitado para lidiar con los siguientes asuntos? 
(% sobre votantes del PP)

Candidato más capacitado

La inflación y el coste 
de vida

El paro El cambio climático Las desigualdades 
sociales y la pobreza

La inmigración

4,4 6,0 10,3 11,6 5,5

89,4 87,0
72,0

79,4 85,6

6,1 7,0
17,7

9,1 9,0

5,9 6,7 4,6 6,6
13,8

84,5 86,8 89,7 83,8
73,8

9,6 6,5 5,7 9,6 12,3

Pedro Sánchez               Alberto Núñez Feijóo               No lo ség



El coste de la vivienda y 
las dificultades para 

acceder a ella

La imagen de España en 
el exterior

La situación económica 
general del país

Los conflictos 
territoriales de España

La desigualdad entre 
hombres y mujeres

21

¿Cuál de estos dos candidatos crees que está más capacitado para lidiar con los siguientes asuntos? 
(% sobre votantes del PSOE)

Candidato más capacitado

La inflación y el coste 
de vida

El paro El cambio climático Las desigualdades 
sociales y la pobreza

La inmigración

83,1 83,6 85,7 88,0
80,0

8,2 7,7 4,6 5,2 10,78,6 8,7 9,7 6,7 9,2

85,7 85,8 82,7 81,5
88,8

6,1 8,4 9,0 9,9 5,38,2 5,9 8,3 8,5 5,9

Pedro Sánchez               Alberto Núñez Feijóo               No lo ség



El coste de la vivienda y 
las dificultades para 

acceder a ella

La imagen de España en 
el exterior

La situación económica 
general del país

Los conflictos 
territoriales de España

La desigualdad entre 
hombres y mujeres

22

¿Cuál de estos dos candidatos crees que está más capacitado para lidiar con los siguientes asuntos? 
(% sobre votantes de Vox)

Candidato más capacitado

La inflación y el coste 
de vida

El paro El cambio climático Las desigualdades 
sociales y la pobreza

La inmigración

4,7 4,7 5,6 6,5 4,3

73,8 72,3

56,1
63,9

71,6

21,6 23,0
38,3

29,6 24,1

6,2 4,8 4,0 3,3 7,8

63,7
73,2 76,2 71,2

62,0

30,1
22,0 19,8 25,6 30,2

Pedro Sánchez               Alberto Núñez Feijóo               No lo ség



El coste de la vivienda y 
las dificultades para 

acceder a ella

La imagen de España en 
el exterior

La situación económica 
general del país

Los conflictos 
territoriales de España

La desigualdad entre 
hombres y mujeres

23

¿Cuál de estos dos candidatos crees que está más capacitado para lidiar con los siguientes asuntos? 
(% sobre votantes de Sumar)

Candidato más capacitado

La inflación y el coste 
de vida

El paro El cambio climático Las desigualdades 
sociales y la pobreza

La inmigración

80,7 82,2 85,3 88,7
78,9

9,3 7,2 3,8 5,4 11,110,0 10,7 10,9 5,9 10,0

81,7 85,6
78,6 78,5

88,2

8,7 7,1 10,9 11,2 5,59,6 7,4 10,5 10,3 6,3

Pedro Sánchez               Alberto Núñez Feijóo               No lo ség



El coste de la vivienda y 
las dificultades para 

acceder a ella

La imagen de España en 
el exterior

La situación económica 
general del país

Los conflictos 
territoriales de España

La desigualdad entre 
hombres y mujeres
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¿Cuál de estos dos candidatos crees que está más capacitado para lidiar con los siguientes asuntos? 
(% sobre votantes de partidos nacionalistas y regionalistas)

Candidato más capacitado

La inflación y el coste 
de vida

El paro El cambio climático Las desigualdades 
sociales y la pobreza

La inmigración

59,5 63,9 66,3
74,1

59,8

15,1 15,1 9,0 8,6 14,4
25,4 20,9 24,7

17,3
25,8

66,7
69,7

58,3 63,5
76,7

8,5 7,7
16,0 14,6 8,8

24,7 22,7 25,7 22,0
14,5

Pedro Sánchez               Alberto Núñez Feijóo               No lo ség



5. Los partidos nacionalistas y el 
modelo territorial de España



34,5

11,7

22,0

61,0

72,5

9,9

52,0

80,6

70,7

31,1

19,5

84,6

26

No lo sé
(%)

Población general

Sumar

PSOE

PP

Vox

Nacionalistas y          
regionalistas

Preferencias sobre el modelo territorial de España

Indica con cuál de estas dos afirmaciones estás más de acuerdo (% sobre población general y según recuerdo de voto)

La mejor forma de defender la unidad de España es 
centralizar su organización política, restando autonomía 
a sus diferentes regiones, y promover los elementos 
culturales e históricos comunes*

La mejor forma de defender la unidad de España es 
respetar su diversidad cultural y la coexistencia y 

autonomía de distintas nacionalidades dentro de ella 
(tales como la catalana, la vasca o la gallega)

13,6%

7,7%

7,2%

7,9%

8,0%

5,6%

*como el uso del idioma español/castellano



15,6

24,6

18,3

23,8

20,4

28,8

24,1

20,3

19,7

20,1

20,9

20,1
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Situación de los partidos nacionalistas en el Congreso

Indica ahora tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones relacionadas con la situación de los partidos nacionalistas dentro del 
Congreso de los Diputados y de la política española (% sobre población general)

Nada de 
acuerdo

Poco de 
acuerdo

Bastante
de acuerdo

Muy de 
acuerdo

No lo sé 
(%)

Sería positivo que, en el marco de la constitución, 
se llegara a un acuerdo para desjudicializar el 

conflicto catalán como parte del acuerdo para la 
investidura del presidente

En estos momentos, PSOE y PP deberían acordar 
entre ellos la investidura de un gobierno, a fin de 

evitar que los partidos nacionalistas puedan 
influir en la política nacional

Los diputados de los distintos partidos políticos 
deberían poder intervenir en el Congreso de los 
Diputados utilizando las lenguas cooficiales de 

España, tales como el catalán, el gallego o el vasco 

Acuerdo – 
desacuerdo (%)

+4,8

-3,8

-7,3

16,5

13,8

13,1
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Indica ahora tu grado de acuerdo con las siguientes afirmaciones relacionadas con la situación de los partidos nacionalistas 
dentro del Congreso de los Diputados y de la política española (% mucho + bastante de acuerdo según recuerdo de voto, a saber: 
votantes del PP, votantes del PSOE, votantes de Vox, votantes de Sumar y votantes de partidos nacionalistas y regionalistas)

Situación de los partidos nacionalistas en el Congreso

61,928,218,2 68,8

29,7 77,248,918,6

59,020,711,7 65,2

76,1

12,3

79,2

Sería positivo que, en el marco de la 
constitución, se llegara a un acuerdo 

para desjudicializar el conflicto catalán 
como parte del acuerdo para la 

investidura del presidente

En estos momentos, PSOE y PP deberían 
acordar entre ellos la investidura de un 

gobierno, a fin de evitar que los partidos 
nacionalistas puedan influir en la 

política nacional

Los diputados de los distintos partidos 
políticos deberían poder intervenir en el 

Congreso de los Diputados utilizando las 
lenguas cooficiales de España, tales 
como el catalán, el gallego o el vasco 



6. El mundial de fútbol femenino



9,7

13,7

8,4

6,5

17,8

30,1

54,2

40,8
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Opiniones acerca del mundial de fútbol femenino

Por último, con respecto al reciente título de campeonas del mundo de la selección femenina de fútbol, ¿podrías indicar tu grado de 
acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? (% sobre población general)

Es inadmisible el comportamiento de Luis 
Rubiales, presidente de la Federación Española de 

Fútbol, durante la final del mundial de fútbol 
femenino (besar sin consentimiento a la jugadora 

Jennifer Hermoso, celebrar la victoria en el palco con 
gestos obscenos…)

La victoria de la selección española de fútbol 
femenino en el mundial podría contribuir a una 

mayor igualdad real entre hombres y mujeres en 
nuestra sociedad

Nada de 
acuerdo

Poco de 
acuerdo

Bastante
de acuerdo

Muy de 
acuerdo

9,9

8,9

No lo sé 
(%)Mucho + bastante 72,0%

Mucho + bastante 70,9%



31

Por último, con respecto al reciente título de campeonas del mundo de la selección femenina de fútbol, ¿podrías indicar tu 
grado de acuerdo con cada una de las siguientes afirmaciones? (% mucho + bastante de acuerdo según recuerdo de voto, a 
saber: votantes del PP, votantes del PSOE, votantes de Vox, votantes de Sumar y votantes de partidos nacionalistas y 
regionalistas)

Opiniones acerca del mundial de fútbol femenino

Es inadmisible el comportamiento de 
Luis Rubiales, presidente de la Federación 

Española de Fútbol, durante la final del 
mundial de fútbol femenino (besar sin 
consentimiento a la jugadora Jennifer 

Hermoso, celebrar la victoria en el palco 
con gestos obscenos…)

La victoria de la selección española de 
fútbol femenino en el mundial podría 
contribuir a una mayor igualdad real 
entre hombres y mujeres en nuestra 

sociedad

83,469,652,2 88,4

81,876,850,9 80,4

84,1

72,8



7. Situación económica de los 
españoles



Ahorraban
43,4%

Llegaban justos 
a fin de mes
36,6%

33

De las siguientes afirmaciones, ¿cuál dirías que describe mejor la situación económica de tu hogar/familia? 
(%  sobre la población general)

7,4

40,1

36,8

9,7

6,1

Ahorro/se ahorra bastante dinero cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que contraer deuda

Situación económica del hogar

Ahorro/se ahorra bastante dinero 
cada mes

Ahorro/se ahorra un poco de dinero 
cada mes

Llego/se llega justo a final de mes

He tenido/se ha tenido que echar 
mano del ahorro

He tenido/se ha tenido que 
contraer deuda

Ahorran
47,5%

No llegan a 
final de mes
15,8%

Llegan justos 
a fin de mes
36,8%

No llegaban a 
final de mes
20,0%

Junio 2023Septiembre 2023



8. Anexos
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Si mañana se celebraran unas nuevas elecciones generales, ¿cuál sería la probabilidad de que acudieras a votar? 
(% sobre la población general y según recuerdo de voto)

7,8

0,8 1,0 0,7 0,9
3,8 3,2 3,7

6,2
9,4

59,2

3,2

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

59,2

70,2

69,7

67,9

66,5

Población general

PSOE

Sumar

PP

Vox

Porcentaje que votaría seguro (10) por 
recuerdo de voto en las elecciones 

generales del 23J de 2023Probabilidad de voto 
de la población general 

Probabilidad de votar
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26,7
23,1

12,4
10,3

2,1
1,3

0,8
0,6
0,6
0,6
0,4
0,3
0,1
0,1
0,0

1,5
2,1

1,3
6,2
6,5

2,9

PSOE

PP

Sumar

Vox

JxCAT - Junts

ERC

EH Bildu

EAJ - PNV

Coalición Canaria

BNG

CUP

Nueva Canarias – Bloque Canarista

UPL

España Vaciada

UPN

Otro

Votaría en blanco

Votaría nulo

No votaría

No lo sé

Prefiero no contestar

Y, ¿a qué partido o coalición votarías? (% sobre la población general)

Intención de voto
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En todo caso, ¿por cuál de los siguientes partidos o coaliciones sientes más afinidad o a cuál consideras más cercano a tus ideas? 
(% sobre la población general)

Simpatía

27,5

21,4

13,9

11,1

2,1

1,9

0,8

0,7

0,6

0,5

0,4

0,3

0,2

0,1

0,1

1,1

11,7

3,1

2,8

PSOE

PP

Sumar

Vox

JxCAT - Junts

ERC

EH Bildu

BNG

CUP

EAJ - PNV

Coalición Canaria

Nueva Canarias – Bloque Canarista

España Vaciada

UPN

UPL

Otro

Ninguno

No lo sé

Prefiero no contestar
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Y, ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (Media 0-10 para la población general)

Probabilidad de voto a partidos

4,4

3,5 3,5

2,3



28,5

5,3 4,8 5,0 4,3
8,1

4,9 6,4 7,3 8,2
12,5

4,6

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

37,5

4,2 5,9 4,2 4,3
7,7 5,6 6,6 6,8 5,7 6,1 5,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

Media: 3,5
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Y ¿cuál sería la probabilidad de que votases a los siguientes partidos? (% sobre el total de encuestados)

Probabilidad de voto a partidos

Media: 4,4

Media: 3,5 Media: 2,339,3

5,6 4,3 5,4 3,8
6,4

3,7 5,0 6,9 5,2
10,0

4,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc

58,3

3,8 3,0 3,3 2,1
5,7 3,6 3,9 3,2 3,0

6,2 4,1

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 Ns/Nc
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¿Podrías indicar a qué partido o coalición votaste en las pasadas Elecciones Generales del 23 de julio? 
(% sobre la población general)

21,5
28,2

10,3
11,9

1,7
1,4

0,7
0,7
0,5
0,4
0,4
0,1
0,2
0,1
0,1

1,6
2,3

1,3
16,7

PP

PSOE

VOX

Sumar

ERC

JxCAT-Junts

EH Bildu

EAJ-PNV

BNG

Coalición Canaria

CUP

UPN

NC-BC

UPL

España Vaciada

Otro

Blanco

Nulo

Abstención

Recuerdo de voto Resultado de las elecciones del 23J de 2023

Recuerdo de voto 

23,0
22,1

8,6
8,6

1,3
1,1
0,9
0,8

0,4
0,3
0,3
0,1
0,1
0,1
0,0

1,2
0,6
0,7

29,6

PP

PSOE

VOX

Sumar

ERC

JxCAT-Junts

EH Bildu

EAJ-PNV

BNG

Coalición Canaria

CUP

UPN

NC-BC

UPL

España Vaciada

Otro

Blanco

Nulo

Abstención
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21,4

8,3 8,1
6,1

3,1 2,9
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general) 

Autoubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

NS: 7,8

Media: 4,6



8,9

17,5 17,6
29,7

39,1

57,3

5,9 2,5
7,9

27,3

52,6

66,7

57,3

44,7

23,8

31,9
34,5 36,5

22,4

12,1

5,0

31,2

37,7
39,8

51,1 51,7

21,3

11,5

5,2 7,9 6,4

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

% población general NS: 7,8
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Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación ideológica de los encuestados)

Voto según ubicación ideológica

Extrema izquierda Extrema derecha

VOXPP
PSOE

NS: 4,8

NS: 4,7

NS: 11,5

Sumar 

NS: 1,3

3,9 3,9 10,2 13,3 10,8 21,4 8,3 8,1 6,1 3,1 2,9
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Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el 
máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% sobre la población general)

Organización territorial del Estado

Máxima descentralización Máxima centralización

NS: 8,8

Media: 5,3
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36,1

47,4

33,7
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Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya el máximo 
centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de 
independencia. ¿Dónde te colocas tú?
(% de intención de voto a cada partido según la autoubicación de los encuestados en el eje de organización territorial del Estado)

Voto según ubicación en el eje de organización territorial del Estado

Máxima 
descentralización

Máxima 
centralización

PSOE

VOX

PP

NS: 4,2

NS: 6,6

NS: 11,0

Sumar 

NS: 3,6
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Escala territorial: Algunas personas se consideran a sí mismas de izquierdas, mientras que otras de derechas. ¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 
según intención de voto).

Escala izquierda-derecha: Un Estado puede organizarse territorialmente de distintas maneras. Algunas personas creen que lo mejor es que haya 
el máximo centralismo, mientras que otras piensan que es preferible la máxima descentralización, incluyendo la posibilidad de independencia. 
¿Dónde te colocas tú? (Media 0-10 según intención de voto).

Autoposicionamiento ideológico y territorial por intención de voto

Izquierda no centralista

Izquierda centralista Derecha centralista

Derecha no centralista
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Población 
general

Escala izquierda-derecha
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9. Ficha técnica



47

ÁMBITO
España

UNIVERSO
Población general residente en 
España (excepto Ceuta y Melilla) 
a partir de 18 años de edad y con 
derecho a voto

TAMAÑO DE LA MUESTRA

2.000 entrevistas

PROCEDIMIENTO
Entrevista online(CAWI)

ERROR MUESTRAL
±2,2%  (95% de confianza)

FECHA DE REALIZACIÓN

25/08/2023 a 28/08/2023

Cuotas por sexo y edad (cruzadas), 
Comunidad Autónoma, tamaño de 
hábitat y clase social

Ficha técnica
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